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2017年四川达州高中入学中考试题
数学

第Ⅰ卷（共30分）
一、选择题：本大题共10个小题,每小题3分,共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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的倒数是（   ）
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2.如图，几何体是由3个完全一样的正方体组成，它的左视图是（   ）
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3.下列计算正确的是（   ）
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4.已知直线
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，一块含
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角的直角三角尺如图放置.若
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，则
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等于（   ）

[image: image18.png]



A．
[image: image19.wmf]50

°

         B．
[image: image20.wmf]55

°

       

C. 
[image: image21.wmf]60

°

         D．
[image: image22.wmf]65

°


5.某市从今年1月1日起调整居民用水价格，每立方米水费上涨
[image: image23.wmf]1

3

.小丽家去年12月份的水费是15元，而今年5月的水费则是30元.已知小丽家今年5月的用水量比去年12月的用水量多5
[image: image24.wmf]3
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.求该市今年居民用水的价格.设去年居民用水价格为
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，根据题意列方程，正确的是（   ）
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6.下列命题是真命题的是（   ）

A．若一组数据是1,2,3,4,5，则它的方差是3

B．若分式方程
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有增根，则它的增根是1

C. 对角线互相垂直的四边形，顺次连接它的四边中点所得四边形是菱形        

D．若一个角的两边分别与另一个角的两边平行，则这两个角相等

7.以半径为2的圆的内接正三角形、正方形、正六边形的边心距为三边作三角形，则该三角形的面积是（   ）
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8.已知二次函数
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的图象如下，则一次函数
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与反比例函数
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在同一平面直角坐标系中的图象大致是（   ）
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9.如图，将矩形
[image: image44.wmf]ABCD

绕其右下角的顶点按顺时针方向旋转
[image: image45.wmf]90

°

至图①位置，继续绕右下角的顶点按顺时针方向旋转
[image: image46.wmf]90

°

至图②位置，以此类推，这样连续旋转2017次.若
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在整个旋转过程中所经过的路径总长为（   ）
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10.已知函数
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的图像如图所示，点
[image: image55.wmf]P

是
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轴负半轴上一动点，过点
[image: image57.wmf]P

作
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轴的垂线交图象于
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两点，连接
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.下列结论：①若点
[image: image61.wmf](

)

(

)

111222

,,,

MxyMxy

在图象上，且
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，则
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；②当点
[image: image64.wmf]P

坐标为
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是等腰三角形；③无论点
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在什么位置，始终有
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；④当点
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移动到使
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时，点
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的坐标为
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.其中正确的结论个数为（   ）
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第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题3分，满分18分，将答案填在答题纸上）

11.达州市莲花湖湿地公园占地面积用科学记数法表示为
[image: image74.wmf]6
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平方米.则原数为          平方米．

12.因式分解：
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13.从
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这四个数中任选两数，分别记作
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，那么点
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图象上的概率是          ．

14.
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中，
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的中线，设
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，则
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的取值范围是          ．

15.甲、乙两动点分别从线段
[image: image87.wmf]AB

的两端点同时出发，甲从点
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出发，向终点
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，甲的速度为2.5
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.设运动时间为
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的函数图象如图所示，则图中线段
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所表示的函数关系式为          ．（并写出自变量取值范围）
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16.如图，矩形
[image: image101.wmf]ABCD

中，
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上一点，连接
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，将矩形沿
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翻折，使点
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落在
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，在
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相切于点
[image: image116.wmf]P

.若
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.其中正确结论的序号是          ．

三、解答题 （本大题共9小题，共72分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
17. 计算：
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18. 国家规定，中、小学生每天在校体育活动时间不低于
[image: image124.wmf]1
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.为此，某区就“你每天在校体育活动时间是多少”的问题随机调查了辖区内300名初中学生.根据调查结果绘制成的统计图如图所示，其中
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请根据上述信息解答下列问题：
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（1）本次调查数据的众数落在    组内，中位数落在    组内；

（2）该辖区约有18000名初中学生，请你估计其中达到国家规定体育活动时间的人数.

19. 设
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（1）化简
[image: image135.wmf]A

；

（2）当
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时，记此时
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解关于
[image: image142.wmf]x

的不等式：
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，并将解集在数轴上表示出来.
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20. 如图，在
[image: image145.wmf]ABC
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中，点
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是边
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上一个动点，过点
[image: image148.wmf]O

作直线
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分别交
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、外角
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的平分线于点
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（1）若
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（2）连接
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.问：当点
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在边
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上运动到什么位置时，四边形
[image: image159.wmf]AECF

是矩形？并说明理由.

21. 如图，信号塔
[image: image160.wmf]PQ

座落在坡度
[image: image161.wmf]1:2
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的山坡上，其正前方直立着一警示牌.当太阳光线与水平线成
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°

角时，测得信号塔
[image: image163.wmf]PQ

落在斜坡上的影子
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长为
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米，落在警示牌上的影子
[image: image166.wmf]MN

长为3米，求信号塔
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的高.（结果不取近似值）
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22. 宏兴企业接到一批产品的生产任务，按要求必须在14天内完成.已知每件产品的出厂价为60元.工人甲第
[image: image169.wmf]x

天生产的产品数量为
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件，
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与
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满足如下关系：
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（1）工人甲第几天生产的产品数量为70件？

（2）设第
[image: image175.wmf]x

天生产的产品成本为
[image: image176.wmf]P

元/件，
[image: image177.wmf]P

与
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的函数图象如下图.工人甲第
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天创造的利润为
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元，求
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与
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的函数关系式，并求出第几天时，利润最大，最大利润是多少？

23. 如图，
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内接于
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，
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平分
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，过点
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延长线于
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，连接
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（1）求证：
[image: image195.wmf]PQ

是
[image: image196.wmf]O

e

的切线；

（2）求证：
[image: image197.wmf]2
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（3）若
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的长是关于
[image: image199.wmf]x

的方程
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的两实根，且
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的半径.

24.探究：小明在求同一坐标轴上两点间的距离时发现，对于平面直角坐标系内任意两点
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，可通过构造直角三角形利用图1得到结论：
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他还利用图2证明了线段
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（1）请你帮小明写出中点坐标公式的证明过程；

运用：（2）①已知点
[image: image211.wmf](
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，则线段
[image: image212.wmf]MN

长度为    ；

②直接写出以点
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，
[image: image214.wmf]D

为顶点的平行四边形顶点
[image: image215.wmf]D

的坐标：    ；

拓展：（3）如图3，点
[image: image216.wmf](
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的图象
[image: image218.wmf]OL

与
[image: image219.wmf]x

轴正半轴夹角的平分线上，请在
[image: image220.wmf]OL

、
[image: image221.wmf]x

轴上分别找出点
[image: image222.wmf]EF

、

，使
[image: image223.wmf]PEF

D

的周长最小，简要叙述作图方法，并求出周长的最小值. 

25.如图1，点
[image: image224.wmf]A

坐标为
[image: image225.wmf](2,0)

，以
[image: image226.wmf]OA

为边在第一象限内作等边
[image: image227.wmf]OAB

D

，点
[image: image228.wmf]C

为
[image: image229.wmf]x

轴上一动点，且在点
[image: image230.wmf]A

右侧，连接
[image: image231.wmf]BC

，以
[image: image232.wmf]BC

为边在第一象限内作等边
[image: image233.wmf]BCD

D

，连接
[image: image234.wmf]AD

交
[image: image235.wmf]BC

于
[image: image236.wmf]E

.
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（1）①直接回答：
[image: image239.wmf]OBC

D

与
[image: image240.wmf]ABD

D

全等吗？

②试说明：无论点
[image: image241.wmf]C

如何移动，
[image: image242.wmf]AD

始终与
[image: image243.wmf]OB

平行；

（2）当点
[image: image244.wmf]C

运动到使
[image: image245.wmf]2
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时，如图2，经过
[image: image246.wmf]OBC
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三点的抛物线为
[image: image247.wmf]1

y

.试问：
[image: image248.wmf]1

y

上是否存在动点
[image: image249.wmf]P

，使
[image: image250.wmf]BEP

D

为直角三角形且
[image: image251.wmf]BE

为直角边？若存在，求出点
[image: image252.wmf]P

坐标；若不存在，说明理由；

（3）在（2）的条件下，将
[image: image253.wmf]1

y

沿
[image: image254.wmf]x

轴翻折得
[image: image255.wmf]2

y

，设
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y

与
[image: image257.wmf]2
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组成的图形为
[image: image258.wmf]M

，函数
[image: image259.wmf]33
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的图象
[image: image260.wmf]l

与
[image: image261.wmf]M

有公共点.试写出：
[image: image262.wmf]l

与
[image: image263.wmf]M

的公共点为3个时，
[image: image264.wmf]m

的取值. 
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对应问题
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原题
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对应问题
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对应问题
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对应问题
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原题
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对应问题
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对应问题
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对应问题
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